
Artikelnummer: 20300056 

Ausgabestand:  md.07/2024
Index:  1 

Trenngitter Masterline 

Fahrzeugdaten 

Fahrzeugtyp: Mitsubishi Pajero V80   

Modelljahr: ab Bj. 2007 

Typ: 5-türig  

Position: hinter den Rücksitzen 

Ausführung: Dach bis Boden 

Besonderheiten: oben Stahlmaschen und unten 

offen. 

Stückliste – Montagesatz 

Pos. Benennung Anzahl: 

1 Trenngitter  1 

2 Gewindehaken M8 x 150 mm  2 

3 Gegenplatte  2 

4 Bodenhalter  2 

5 Rändelmutter gewölbt 20301000  2 

6 Kunststoffhülse 20301003  2 

7 Rändelmutter flach  20301000F  4 

8 Gummiauflage groß 20301001  2 

9 Schlossschraube M-VBM8x35S  2 

10 Schlossschraube M-VBM8x45S  2 
11 Unterlegscheibe M-BR18K19x1,5S    4

Vormontage: 

Rücksitzbank umlegen 

SICHERHEITSHINWEISE: 
Alle Verschraubungen gleichmäßig ausrichten, und auf festen Sitz kontrollieren.  

Von Zeit zu Zeit erneut kontrollieren, und ggf. nachziehen. 

Der Transport von Personen hinter dem Trenngitter ist verboten! 

Schweres Ladegut immer zusätzlich mit Spanngurten sichern. 
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Trenngitter darf nur in Verbindung mit eingebauter und 
aufgestellter Rücksitzbank verwendet werden !

Sicherheitsrelevantes Bauteil !
Bei Beschädigung des Trenngitters oder einem Unfall, wird empfohlen das komplette Trenngittersystem zu tauschen.



Den Bodenhalter (Pos.4) in Fahrtrichtung mit der Gegenplatte 

(Pos.3), der Schlossschraube (Pos.9), der Unterlegscheibe (Pos.11) 

und der Rändelmutter flach (Pos.7) wie auf dem Bild 1 befestigen. 

Auf der anderen Seite genauso wie auf Bild 1 beschrieben vorgehen. 

ACHTUNG: 

Rändelmutter (Pos.5) an den Gewindehaken (Pos.2) nicht zu fest anziehen, da sonst die 

Kunststoffverkleidung beschädigt werden kann. 

Die Gummiauflage groß (Pos.8) wie auf dem Bild am Trenngitter 

(Pos.1) anbringen und die Kunststoffhülse (Pos.6) in das Trenngitter 

(Pos.1) drücken, jetzt das Trenngitter vom Kofferraum aus in das 

Fahrzeug einbringen.  

Die Gewindestange (Pos.2) in den Kunststoffschlitz einhängen und 

durch das Kunststoffhülse (Pos.6) am Trenngitter (Pos.1) stecken, 

die Rändelmutter gewölbt (Pos.5 lose befestigen  
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ACHTUNG: 

 

 

 

 

Siehe Beschreibung Bild 4 Das Trenngitter (Pos.1) auf die Halterungen (Pos.4) heben, 

dann mit der Schlossschraube (Pos.10), der Unterlegscheibe 

(Pos.11) und der Rändelmutter flach (Pos.7) befestigen.   

Trenngitter im fertig montierten Zustand. 

Bild 5 

Bild 7 
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ACHTUNG: 

Rändelmutter (Pos.5) an den Gewindehaken (Pos.2) nicht zu fest anziehen, da sonst die 

Kunststoffverkleidung beschädigt werden kann. 
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